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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4 Sterne-Hotel

- 2 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 2 x dreigängiges Abendessen

- ¼ l Wein und ½ l Wasser zu den Abendessen

- Weinprobe Franciacorta

- Standseilbahn Bergamo

- Stadtführung Bergamo

- Besuch Como, Mailand

- Führung Crespi D’Adda

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 600€ 46 €

Bus-KomplettSchutz bis 500€ 41 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

12.11.2026 - 14.11.2026

Doppelzimmer 489 €

Doppelzimmer mit Seeblick 505 €

Einzelzimmer 555 €

Einzelzimmer mit Seeblick 571 €

Saisonabschlussreise - Bergamo & Weinregion

Franciacorta - 3 Tage

Südlich der Bergamasker Alpen, zwischen Mailand und Verona, liegt der idyllische

Iseosee und das kleine Paradies Franciacorta, auch „italienische Champagne“

genannt. Diese sanfte, sonnige Hügellandschaft mit Weinbergen, Wäldern, alten

Schlössern und Herrensitzen ist ein Insider-Tipp für Spitzenweine und erlesene

Küche, die wir während unserer Reise genießen.

1. Tag: Anreise mit dem Bus von Vorarlberg über den

San-Bernardino nach Como. An der schönen

Uferpromenade halten wir zur Mittagspause. Am

Nachmittag fahren wir weiter nach Sarnico an den

Iseosee. Hier beziehen wir für zwei Nächte unser sehr

gutes 4-Sterne-Hotel direkt am See. Sarnico hat eine

bezaubernde Altstadt mit prachtvollen

Jugendstil-Palazzi und gilt als das Tor zur Weinregion

Franciacorta. Besonders schön ist ein Spaziergang

entlang der Uferpromenade von unserem Hotel aus in

die Altstadt zu einer gemütlichen Kaffeepause. Abends

erwartet uns im Hotel ein feines Essen, bei dem Wein

und Wasser inklusive sind. 

2. Tag: Am Vormittag Fahrt nach Bergamo. Die

hochgelegene Altstadt ist heute noch von einer vier

Kilometer langen Stadtmauer umgeben. Mit der

Zahnradbahn fahren wir in die Oberstadt, die wie eine

Festung, von dicken Stadtmauern umgeben, malerisch

auf einem Hügel liegt. Hier befinden sich der Dom und

die Basilika Santa Maria Maggiore. Die Kirchenräume

sind überaus reich und mit wertvollen Kunstschätzen

aus verschiedenen Epochen ausgestattet. In der

autofreien Altstadt können wir auf eigene Faust durch

die schönen Gassen bummeln und zu Mittag essen. Mit

einer örtlichen Stadtführung besichtigen wir die Piazza

Vecchia, die als einer der schönsten Plätze der Welt gilt.

Danach fahren wir in das Weinland Franciacorta, vorbei

an typischen, auf den mit Weinstöcken bedeckten

Hügeln liegenden Ortschaften. Wir besichtigen eine

Weinkellerei mit anschließender Weinprobe. Abends

lassen wir uns wieder von der ausgezeichneten Küche

unseres Hotels verwöhnen. Abendessen inklusive

Getränke.

3. Tag: Auf unserer Rückreise legen wir einen Stopp im

faszinierenden UNESCO-Welterbestädtchen Crespi

d’Adda ein. Der außergewöhnlich gut erhaltene

Arbeiterort aus dem 19. Jahrhundert vermittelt uns

während einer Führung einen eindrucksvollen Einblick

in die Vision einer idealen Industriegemeinde.

Anschließend fahren wir weiter nach Mailand, wo wir

mitten im Zentrum beim berühmten Mailänder Dom

unsere Mittagspause genießen. Am Nachmittag treten

wir die Heimreise an und fahren über Bellinzona und

den San Bernardino zurück ins Ländle.
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